

ZÁPIS č. 1/2016

z jednání místní komise Vésky dne 04. 01. 2016 v kanceláři hasičské zbrojnice ve Veskách – 18:00 hodin.

Přítomni: Tatařík, Švejcar, Havránek, Ing. Tylšarová, Dovrtělová, Bc. Nekolová, Mgr. Hrobařová, Knot

Omluveni:

Host:

Program:

1. Zahájení
2. Kontrola úkolů z minulého jednání
3. Podněty a připomínky
4. Závěr

Ad. 1

Jednání zahájil a řídil předseda místní komise pan František Tatařík, který přítomné seznámil s návrhem programu. Po jeho jednomyslném odsouhlasení se jím jednání řídilo.

Ad. 2

25/8/2012/VE – MK žádá o rozšíření prostoru pro popelnice vedle hospody. Chtěli bychom místo rozšířit a také zpevnit. Popelnice se do stávajícího prostoru dostatečně nevměstnají a často brání v průchodu po chodníku – ***v odpovědi od OŽP z 2. 11. 2012 není zřejmé zda OŽP požádal o vydání územního souhlasu či nikoliv – obdrželi jsme odpověď od OŽP, bereme ji na vědomí. Prozatím ponecháme obě sběrná místa a vyhodnocení situace uděláme v dubnu 2014*** – MK konstatuje, že obě sběrná místa v ulici Na Dědině současně vyhovují požadavkům obyvatel. MK ale zároveň navrhuje rozšíření o jedno sběrné místo v prostoru křížení ulic Nová a Ovocná (viz mapa). Zvýšením počtu sběrných míst se zkvalitnilo třídění odpadu ve čtvrti. – ***obdrželi jsme odpověď od OŽP – přesto ale MK trvá na vybudování nového sběrného místa***

ve sledování

6/3/2014/VE – MK žádá o opravu výtluků v ulici Nová (viz mapa i foto) – ***obdrželi jsme odpověď od OD. Oprava výtluků v celé čtvrti bude provedena do konce června – částečně splněno. V ulici Na Krajině, Květinová a Ovocná je nutno dokončit opravy – obdrželi jsme odpověď od OD, ze které vyplývá, že další požadavky na opravy komunikací budou realizovány v rámci rekonstrukce kanalizace v ulici Na Krajině a Květinová***

ve sledování

8/3/2014/VE – MK upozorňuje na drobné trhliny a praskliny v celém úseku od obchvatu (ulice Zámostí a Na Dědině) až po začátek MČ Sady – ***Obdrželi jsme odpověď od OD*** –

Jelikož v průběhu posledního roku nebyla sjednána náprava, MK důrazně žádá o opravy prasklin a propadlin v úseku ul. Zámostí a Na Dědině

ve sledování - odbor dopravy

23/9/2014/VE – MK žádá o prověření možnosti umístění sběrných nádob na použité oděvy

ve sledování - odbor životního prostředí

17/5/2015/VE – MK upozorňuje na prasklinu před domem č.p. 153 (v ulici Na Dědině) a navrhuje její opravu zavčasu, kdy náklady budou ještě nízké

odbor dopravy

18/6/2015/VE – MK upozorňuje na neutěšený současný stav hřiště a jeho okolí, v souvislosti s tím navrhuje možnost správcovství, nejlépe někoho z místních občanů

tajemník městského úřadu a sportoviště města

19/6/2015/VE – projednat s odborem architektury možnost opravy pomníků u azylového domu, vlastními prostředky

předseda MK Vésky

22/8/2015/VE – MK upozorňuje na uvolněné sklo autobusové zastávky Vésky – horní konec (levé horní na zadní stěně)

odbor správy majetku města

24/8/2015/VE – MK upozorňuje na vzniklý výtluk v prostoru přechodu pro chodce v ulici Na Dědině před č.p. 41

odbor správy majetku města

27/10/2015/VE – připomínky občanů z veřejného zasedání ze dne 21.09.2015

1) Ulice Padělky (rodinné domy za obchodem směrem ke kolejím) – kdy se bude zpevňovat, opravovat?

Ing. Lecián – předmětná lokalita je zařazena do investic města.

2) Park za obchodem – špatný stav chodníků (cestiček), bývá "nepořádek".

F.Tatařík – doposud se neřešilo ani na komisi, беру to jako podnět

7) Ulice Ovocná (Nová) kdy bude provedeno veřejné osvětlení? Dotazovali jsme se na Městském úřadě a nemáme odpověď.

Ing. Lecián – situaci neznám dopodrobna – prověřím.

Ing. Blaha – vyzval k upřesnění, s kým občané řešili? Bude nutné prověřit a dořešit majetkoprávní vztah města ke komunikaci.

8) Ulice Nová, komunikaci před č.p. 27 tvoří "kostkovice" ve špatném technickém stavu a při deštích a v zimě projíždějící auta znečišťují fasádu předmětného rodinného domu.

Bc. Pavlíček – opravila se pouze část, protože byla ve špatném stavu, zbývající část prověříme.

Ing. Blaha – pokud se jedná o opravu takového rozsahu, nevidím důvod, proč by se neměla předlážit i zbývající část komunikace

11) Proč je na komunikaci mezi Sadama a Věskama rychlost 70 km/hod? Při vjezdu do Věsek není dodržována rychlost.

Bc. Pavlíček – silnice není ve správě města ale Zlínského kraje, rychlost byla stanovena ve spolupráci s PČR.

V. Pauřík – městská police v tomto úseku neměří, je to technický problém nemáme, kde umístit radar

PhDr. Frolec – umístění statického radaru na sloupu VO řeší problém částečně, možná by bylo řešením zřízení přechodu pro chodce

Bc. Pavlíček – přechod je dopravní značení, které ukládá povinnosti a práva a technické předpisy které požadují např. určitou frekvenci chodců, což tato lokalita bohužel nespĺňuje. Jsme limitováni zastávkami MHD, nejsou zde splněny rozhledové poměry, není zde možné docílit bezbariérovosti, atd.

Ing. Blaha – vzhledem k tomu že je v tomto místě po přechodu pro chodce poptávka, necháme zhodnotit projektantem, ať víme, jaké jsou možnosti případné realizace přechodu

13) Nebylo by možné poslat městské policisty na kritická místa k silnici v ulici Na Dědině, když jdou děti ráno do školy?

Ing. Blaha – v rámci prevence budou vysílání terénní pracovníci, tzv. asistenti prevence kriminality, kteří nezastavují auta, ale upozorňují děti, aby si dávali pozor při přecházení silnice

V. Pauřík – zmiňovaní asistenti prevence budou v ulicích od 01.01.2016

Ing. Blaha – v součinnosti s předsedou místní komise provedeme fyzickou kontrolu “problémových” míst v místní části Věsky, pro zhodnocení situace a určení dalšího postupu.

28/10/2015/VE – MK upozorňuje na poškozenou dřevěnou stříšku u cyklostezky Sady – Věsky v místě u “kříže”.

odbor správy majetku města

31/10/2015/VE – MK žádá úpravu krajnice v ulici Ovocná v úseku od č.p. 182 směrem k bývalému přejezdu ČD (strhnout krajnice).

odbor správy majetku města

32/10/2015/VE – MK projednala návrh Správy majetku města na zřízení přechodu ve čtvrti Věsky, v ulici Na Dědině “horní konec“, včetně úvodní studie. Tento krok pokládá MK již několik let z bezpečnostních důvodů za potřebný a nutný, s předloženým návrhem plně souhlasí. Vzhledem k tomu, že finanční prostředky, které měla MK k dispozici, byly převedeny na aktuální dokončení opravy části chodníků (dlouhodobě kritizováno občany), žádá MěÚ Uherské Hradiště o plnou úhradu nákladů spojených s realizací zmíněného přechodu. Vzhledem k nebezpečné situaci a nedodržování stanovené rychlosti řidiči, MK

rovněž žádá MěÚ Uherské Hradiště o brzkou montáž světelného ukazatele rychlosti v inkriminovaném místě.

odbor správy majetku města

36/11/2015/VE – MK upozorňuje na nefunkční světlo veřejného osvětlení v ulici Na Mrmově č. sloupu 67/97.

odbor správy majetku města

37/11/2015/VE – Členové MK odsouhlasili termíny zasedání MK na první pololetí roku 2016 a to 04.01.2016, 01.02.2016, 07.03.2016, na 18:00 hodin a 04.04.2016, 02.05.2016, 06.06.2016 na 19:00 hodin. Zasedání MK se bude konat vždy na hasičské zbrojnici ve Věskách v uvedených časech.

Ad. 3

1/1/2016/VE – MK navrhuje přesun místa pro kontejnery na odpad, z prostoru sousedství pohostinství, do prostoru bývalého pomníku vedle hasičské zbrojnice. Zároveň doporučuje zřízení nového sběrného místa na křížení ulic Nová a Ovocná.

odbor správy majetku města

Ad. 4

Předseda poděkoval všem přítomným za aktivní účast.
Schůze skončila v 19:15 hod. Příští jednání MK se koná dne 01.02.2016 v 18:00 hodin.

předseda MK František Tatařík

zapsal tajemník MK Luboš Dovrtěl

